

一起八卦、一起聚会、一起旅游

11个妈妈 最亲密的朋友圈

去发仔妈和蓓蓓妈组建的“宝妈QQ群”看下,虽然只有11个成员,但两年来总是热闹非凡,聊家长里短、娱乐八卦,帮成员解决各种问题,定期组织各种集体活动……还订下宏伟计划,相约每年要出国旅游两次。

现代快报记者 邓倩

从托班开始,同班孩子的11位妈妈就组建了QQ群,后来又有了微信群,用发仔妈的话来说就是“无缝对接”。加入妈妈帮后,生活顿时多彩起来,并且“妈妈多力量大”,比如上周老师要求布置昆虫标本的自然角,一个妈妈立即淘宝,根据群里的人数,买了不同品种的昆虫标本,有大有小,品种丰富,闪电完成作业!

“宝妈帮”的感情是随着玩乐“胃口”逐渐变大而越来越“粘”的。一开始,仅是逢圣诞节、万圣节等节日,妈妈们会带上孩子和丈夫,一起聚会。渐渐地,妈妈们开始觉得不够玩,于是走出家门,越走越远。

先是在南京市内,每次约上4-5个家庭,带着孩子踏青爬山、呼吸新鲜空气。到了目的地,孩子们玩在一起,男人聚到一起打牌,老人去钓鱼,妈妈们则边烧烤边聊天,不亦乐乎。

后来,妈妈们的脚步越走越远,自驾去过苏州的糖果乐园、

常州的恐龙园,又一起去了海南、香港。妈妈们在群里商量着,趁孩子还没有学业负担,该带他们看更多不一样的景色,抱着这样的心态,妈妈们将眼光投向了国外,今年4月,群里四个家庭一起去了泰国。现在群里又热火朝天地策划着带孩子去马来西亚的兰卡威旅行。

细心的蓓蓓妈担任帮里的“旅行总策划”。她是一位公司主管,工作之余,在制定旅行攻略方面颇有心得。在发仔妈看来,蓓蓓妈就是个攻略大师,总能订到最合适的宾馆、最便宜的机票!蓓蓓妈有时工作很忙,但她仍然很开心地做着“旅行策划师”的工作。她说:“孩子是我最大的动力,带孩子出去旅行能让家长发现孩子很多的优点和缺点,这些在家里是看不出来的;而且,几个家庭一起,只要一个爸爸做出榜样,自己的丈夫也会跟着学,也锻炼了他们带孩子的能力。每次大家都玩得很开心!”

这两位妈妈都说,现在最亲密的朋友圈就是“妈妈帮”,妈妈们带上孩子一起玩,一起八卦,一起聚会,一起旅游,每天都充实又开心!



都说“女人生完孩子会傻三年”,那不是“傻”,而是换了一个角度看世界,女人比男人多一次“开悟”人生的机会。木子妈妈在2012年“末日”那天下定决心,如果末日没有到来,一定要干一件自己梦想已久的事情——开咖啡馆。

文/Leo



老套的咖啡馆梦 30个妈妈的 崭新人生



咖啡馆的梦想如hello kitty一样老套,但是hello kitty情结仍然被许多女人偷偷私藏。所以心怀咖啡馆梦想的人都像藏着一个暗号,等待着街头接上头。“末日”后的12月24日下午,受北京“一人2000元,集体出资打造‘许多人咖啡馆’”的启发,木子妈妈在微博上提起开一家亲子主题咖啡馆的想法,这里不仅有咖啡甜品,更有专门属于孩子的角落,绘本,手工,画画……一下子五六十位妈妈像找到了“组织”。

最终,小满妈、芊芊妈等30位妈妈,每人出资1-2万元,咖啡馆诞生了。咖啡馆全部都是原木设计,所有的饮品都不用任何添加,二楼楼梯空隙用一个大大的网套住,妈妈能够把孩子留在这里,静静地看一本书,不用担心孩子会干扰别人。让孩子有一个寻找玩伴的地方,假期不再只有电视机和电脑,妈妈还能成就自己的梦想。

社会要求妈妈全身心地做一个职场人,孩子需要完整的母爱。咖啡馆里现在几位全职的店员,全部来自股东。她们白天店里忙,既是店员,又是老板。晚上回家陪孩子,既是妈妈,又没有脱离社会。

有一天,小木子问妈妈:“妈妈,你要咖啡馆就不要我了吗?”

作为发起者,木子妈妈付出的精力自然比别人要多。但是木子妈认为,要给孩子一个榜样,有梦想就一定要去追求,去追求就一定要竭尽全力。现在只要木子想妈妈的时候,随时都能到店里玩。

从咖啡馆的集资、装修设计到开业,木子妈妈和其他妈妈都尽量亲力亲为,就像养育自己的孩子一样。妈妈们发现了自己许多无敌的潜力和才华,原来自己能够做这么多事,而且收获了这么多的朋友。妈妈们也许并没有把这当生意,而是当作一种属于妈妈们的崭新人生。她们的股东大会更像一次聚会——当晚她们选择一顿龙虾大餐。

但是,越上心的东西,执著和分歧就越大。对于木子妈妈来说,目前最大的困难已经不是募集足够的资金,而是如何统一三十个人的意见。有的妈妈比较热心,有的妈妈比较慢热……木子妈无数次问自己为什么要做这件事,一方面是遇到巨大的压力,一方面也让自己记住做这件事情的初衷。

朋友曾经断言咖啡馆的“命运”:合伙必败!但,她们不是合伙人,首先是妈妈!孩子们有了那么多小伙伴,享用绝对安全绿色的食品,拿出一层楼作为亲子活动场地……我们看到了它与其他咖啡馆的本质不同。



咖啡馆的部分“股东妈妈”

